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DEMANDE DE DEVIS / Mise en concurrence
Appel à projet « accompagnement spécifique de remobilisation le Pied à l’Etrier » financé dans le cadre du Fonds Social Européen
[bookmark: _GoBack]
EMETTEUR: LA MISSION LOCALE DE L’ARRONDISSEMENT DE CHATEAU-THIERRY porteuse du dispositif PLIE

Préambule cadre de l’action :
L'animation du PLIE a constaté un accroissement des difficultés d’ordre social entraînant le développement de certaines problématiques telles le retrait social, l’isolement ou encore un sentiment de mal--être et une démobilisation, lesquels constituent des freins importants à la mise en œuvre de parcours d’insertion professionnelle.
Dans le cadre de la mission de suivi d’accompagnement participants financé par le Fonds social Européen, le PLIE mène un travail en vue d’améliorer la mobilisation des participants qui lui sont confiés.
Le PLIE lance un appel à projet pour la mise en place d’une action de prestation afin  de permettre aux participants PLIE démobilisés d'accéder à un accompagnement spécifique de remobilisation:" le pied à l'étrier".
Cet accompagnement d'une durée maximale de 4 mois leur permettront de se remobiliser, de prendre confiance en eux afin mieux appréhender le marché de l'emploi, d'accepter des conseils et d'apprendre à mieux se positionner sur les actions collectives ou les offres d’emploi.
Les référents du PLIE orienteront sur cet accompagnement en tant qu'étape de parcours de remobilisation.
Pour ce faire nous recherchons des prestataires :  un équithérapeute et un praticien en psychothérapie ou un psychothérapeute.

Objet : 
Cet accompagnement doit consister à mettre en place une phase intensive de remobilisation avec une démarche nouvelle combinant 2 professionnels et alliant 2 méthodes différentes de mobilisation.

L'une consistant à une pratique de psychothérapie qui rassemble plusieurs personnes autour d'un thème prédéfini. Ils permettent l'expression de conflits, de souffrances et éventuellement de réflexion sur les moyens de les résoudre. Dans le cadre de l'action, il s'agit d'avoir un lieu de soutien pour déposer sa souffrance, faire le point sur sa vie, améliorer l'estime de soi et trouver l'énergie pour poser des actes et avancer. Les thèmes sont choisis par les participants. Une réflexion sur le projet de vie et/ou professionnel est amorcée avec chaque bénéficiaire.
Les thèmes sont choisis par les participants. Une réflexion sur le projet de vie et/ou professionnel est amorcée avec chaque bénéficiaire.



Son intervention sera sur toute la durée de l'accompagnement (au début, pendant l’équithérapeute. Le but étant de redynamiser les personnes et de les maintenir sur la durée afin de favoriser à terme un retour à l'emploi.

Et l'autre doit consister à un soin psychique par l'équithérapeute utilisant la présence du cheval comme médiateur thérapeutique. Ainsi, le thérapeute utilise l'équidé comme un miroir des émotions de la personne qui se trouve face à lui. Ainsi, les participants pourront réfléchir sur leur projet de vie. Les notions de fatigabilité, de responsabilité, de ponctualité, de positionnement, de respect des règles inhérentes au projet sont abordées.


Objectifs visés par les 2 prestations
· La mobilisation
· L’autonomisation
· La Reprise de confiance en soi.
· De Permettre à l’individu de reprendre des habitudes sociales par la chronicité des rencontres.
· Redynamisation

Public visé : participants PLIE en accompagnement dans le cadre de l’opération accompagnement renforcé PLIE menée par la Mission Locale dans le cadre du dispositif PLIE financée par le Fonds social européen

Nombre de participants concernés : 3 sessions de 4 participants maximum soit un total de 12 participants sur 2021
· Il est demandé au prestataire d’avoir la capacité d’agir au plus proche du participant de l’Arrondissement du sud de l’Aisne.

Lieu de l’action : Château-Thierry

Durée de la prestation : elle devra se dérouler entre le 10 Mars 2021 et le 31 décembre 2021.
Les réponses devront faire mention obligatoirement de la méthode utilisée pour réaliser la prestation ainsi que des outils et des moyens (humains, matériels) utiles à sa réalisation.
Il est fortement conseiller aux prestataires de prévoir un coût par jour, demi-journée ou par heure d’intervention groupe.



La réponse, comprenant le devis, est à adresser par mail ou par écrit au plus tard le 28/02/2019 à l’adresse suivante :
Mission Locale de Arrondissement de Château-Thierry – 7 Avenue de l’Europe 02400 Château-Thierry
Diffusion de l’APP sur le site internet de la Mission Locale.
Par mail à : missionlocale@mlchth.com			
Personnes chargées du suivi : Mme HONNONS Adrienne, chargée de projets ou Laurence LOITS, Directrice au 03.23.84.23.23

Prévoir du temps administratif : mise en place des contrats et suivi administratif des dossiers
· Jugement des offres.

Au regard des candidatures déposées, les critères d’évaluation et de sélection de l’offre sont les suivants :
Critère n°1 : Méthodologie mise en œuvre par le candidat pour la réalisation des prestations (60% de la note globale).
Critère n°2 : Coût de la prestation au regard de l’expertise proposée (40% de la note globale).

La consultation des offres sera réalisée à la clôture de la date de dépôt et au plus tard au 13/03/2019.	
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